
CÂMARA MUNICIPAL DE CORNELIO PROCOPIO 
ESTADO DO PARANÁ 

ATA DA P REUNIÃO ORDINÁRIA DA QUARTA SESSÃO LEGISLATIVA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE CORNÉLIO PROCÓPIO - BIÊNIO 2023-2024, ESTADO DO PARANÁ, 

REALIZADA EM 05 DE FEVEREIRO DE 2024. 

ATA N ° 157/2024 

Ao quinto dia do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e quatro, reuniram-se no 

Plenário da Câmara Municipal, anexo ao Centro Cultural Galdino de Almeida, sob a 

Presidência do vereador Rafael Alcântara Hannouche e secretariado pelo vereador Helvécio 

Alves Badaró, presentes ainda os vereadores a seguir elencados: Ana Paula Ferreira, 

Anderson Cristiano de Araújo, Carlos Marques Bonfim, Cristiano Leite Ribeiro, Emerson 

Cardoso Celestino, Fernando Vanuchi Peppes, João Carlos dos Santos, Luiz Alberto Dib 

Canonico, Odair Matias, Saulo Aparecido Mendes e Sebastião Angelino Ramos. Ausente a 

vereadora Ana Paula Ferreira, devido a problema de saúde. Havendo quórum regimental, a 

Presidência deu início à sessão com a apresentação das Atas n.° 147, 148 e 149/2023, as 

quais foram apresentadas, com dispensa de leitura pelo plenário. No Expediente foram lidas 

respostas do PI 733/23, do PI 745/23, do PI 796/23, do Req. 815/23, do PI 816/23, do PI 

817/23. No Pequeno Expediente usaram da palavra os vereadores: Carlos Bonfim e Emerson 

Celestino. Em seguida, solicitada aprovação para participação do Prefeito e Vice-prefeita 

na sessão, sendo autorizado por unanimidade pelo Plenário. No Grande Expediente usou da 

palavra o vereador Cristiano Ribeiro. Dada a palavra ao Prefeito que apresentou os números 

do Executivo no ano de 2023 e as ações prioritárias que serão desenvolvidas durante o ano 

de 2024. A Vice-prefeita, então, usou da palavra, principalmente destacando o quadro de 

dengue no município. Após questionamentos dos senhores vereadores ao Prefeito e Vice-

prefeita, foi solicitada a participação do Chefe de Gabinete do Poder Executivo na sessão, 

aprovada também por unanimidade de votos. O Chefe de Gabinete fala sobre os terrenos 

baldios, limpeza, falta de servidores para fiscalização, novas nomeações de concursados, 

asfalto e o orçamento apertado do município. Na Ordem do Dia constaram as seguintes 

matérias: PROJETOS EM APRESENTAÇÃO: Projeto de Lei 001/24 — Luiz A. D. 

Canonico que dispõe sobre a proibição de manter animais acorrentados no âmbito do 

município de Cornélio Procópio e dá outras providências. Projeto de Lei 002/24 —

Fernando Peppes, Ana Ferreira e Helvécio Badaró que determina que o município 
preserve as faixas de domínio das rodovias, conforme estabelece a legislação federal e 
estadual, e somente permita o uso destas através de termo especial de uso, nos casos 
legalmente previstos. Projeto de Lei 003/24 — Cristiano L. Ribeiro que denomina de 
Miriam Denise Gomes uma das ruas, praças ou bairros de nossa cidade. Projeto de Lei 
004/24 — Helvécio A. Badaró e demais vereadores que denomina de Dr. Reginaldo Perissé 
a estrada de terra paralela ao Hospital Regional. Projeto de Lei 005/24 — Cristiano L. 

Ribeiro que denomina de Neri Pereira de Moraes uma das ruas, praças ou bairros de nossa 
cidade. Todos os projetos foram apresentados e encaminhados às Comissões Permanentes e 
Assessoria Jurídica para elaboração de pareceres. PEDIDOS DE INFORMAÇÃO: 
Protocolo 001/24 — Ana P. Ferreira, Fernando Peppes, Odair Matias e Luiz Canonico 
que solicita informações sobre o consumo de combustível da frota municipal do ano de 2023 
até a resposta deste pedido. Protocolo 003/24 — Odair Matias, Fernando Peppes, Ana 
Ferreira e Luiz Canonico que solicita informações sobre as autuações e multas feitas contra 
proprietários de terrenos em Cornélio Procópio e Distrito de Congonhas. Protocolo 004/24 
— Odair Matias que solicita informações sobre a obra de redutor de velocidade em frente à 
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Praça Botafogo e Igreja Metodista. Todos os pedidos aprovados por unanimidade de votos 
em votação única. REQUERIMENTOS: Protocolo 002/24 — Luiz Canonico, Ana 
Ferreira, Fernando Peppes e Odair Matias que requer a extinção de diárias por parte dos 
vereadores e cargos comissionados da Câmara de vereadores de Cornélio Procópio, o qual 
foi rejeitado por maioria dos votos, com votos favoráveis dos vereadores Odair Matias e 
Fernando Peppes, o vereador Luiz Canonico não participou da votação. Protocolo 008/24 -

Helvécio Badaró, Cristiano Ribeiro, Carlos Bonfim que requer parceria público-privada 
para revitalização e restauração da margem ferroviária para transformar em ciclovia ou 

bondinho, aprovado por unanimidade de votos em votação única. Requerimento verbal —

Cristiano Ribeiro e demais vereadores que solicita informações à ALL sobre a linha férrea 

no município, aprovado por unanimidade de votos. INDICAÇÕES: Protocolo 005/24 — Carlos 

Bonfim que indica limpeza e corte do mato às margens da linha férrea no Jd. Bela Vista. Protocolo 

006/24 — Carlos Bonfim que indica manutenção na calçada e bueiro na Av. D. Pedro I, próximo à 

linha férrea. Protocolo 007/24 — Carlos Bonfim que indica estudos para implantação de linha 

turística de trem para o município. Todas as indicações foram apresentadas e encaminhadas ao 

Executivo Municipal para tomada de providências. Nada mais havendo a tratar, a Presidência 

encerrou a presente reunião da qual se lavrou esta ata, e que segue aprovada e assinada, nesta 

oportunidade, e nos moldes regimentais artigo 147, § 3° do Regimento Interno). * * * * * * * * * * * * * * * * * 
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